

## **АКАДЕМИК И. И. ГИТЕЛЬЗОН – ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**

В канун Нового года в честь 79-й годовщины со дня создания Красноярского края академику, Почётному гражданину города Красноярска Иосифу Исаевичу Гительзону присвоено звание «Почётный гражданин Красноярского края».



Иосиф Исаевич стал вторым академиком, чьи заслуги отмечены столь высоко. В 2005 году это звание было присвоено создателю Красноярского научного центра Александру Сергеевичу Исаеву. А всего Почетных граждан края — 13.

Остается добавить, что лицам, удостоенным звания «Почётный гражданин Красноярского края», вручаются лента, медаль, золотой нагрудный знак и удостоверение Почетного гражданина Красноярского края, а также премия в размере 50 тысяч рублей. Звание «Почетный гражданин Красноярского края» присваивается гражданам Российской Федерации в знак признания их личных выдающихся заслуг по развитию экономики, производства, науки, техники, культуры, искусства, образования, здравоохранения, спорта, охраны окружающей среды, обеспечению экологической безопасности, законности, правопорядка и общественной безопасности, благотворительной, государственной, муниципальной и иной деятельности, способствующей повышению авторитета и престижа Красноярского края.

**Пресс-служба КНЦ СО РАН**

**Фото В. Новикова**

### **Источник:**

Академик И. И. Гительзон – почётный гражданин Красноярского края // [Наука в Сибири](#). – 2014. – N 1-2. – С. 2.